SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE 4 EN

10 501A [ IRE RN C Qi fves

510 2015 501AZ

nl Canale PP con n.l Plastic edged nl Caniveau nl Canal
bordi in plastica PP channel en PP de PP

nl Griglaafessura  nl Galvanizedsteel nl Grille passerelle  nl Rejilla de acero
in acciaio zincato slotted grid en acier galvanise galvanizado

nl Kitdifissaggio nl Fixing kit nl Kit de fixation nl Kit de fijacion
n2 staffe n2 clamps n2 fixations n.2 abrazaderas
n2 viti M8x60 n2 screws M8x60 n.2 vis M8x60 n.2 tornillos M8x60

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



i1 s SAB drain
255

Canale PP con bordi in plastica o0
Plastic edged PP channel ‘-':'ET
Caniveau en PP 1 —
Canal de PP ] il
| 150 |
Code: 510 2015 210
kg: 3.8
=\ )=
@160 L[ 1 |
@110
P N P ==y I R N I P e
| ‘
[l /7T
1\ W
N S N N 5 E———
A 200

]
I

m

+
Jt
It
—

[ [ N n N
63 ~— 263 @90
A @110
1000
N Q) Q) o 9 Q) o u
" 0 0 0 0 0 0 i

Griglia a fessura in acciaio zincato

Galvanized steel slotted grid
Crille passerelle en acier galvanise |
Rejilla de acero galvanizado 204 7

Code: 501A20
Drain cm2/m: 400
kg/m: 3,9 1000

245

o
[}
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
[}
o o o
o o [}
o
[}
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
[}
o
[}
o
[}
o
o

245

o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
[}
o
[}
o
[}
o
o
o
o
o
o
o
o
o
0|
o
o
[}
o
[}
o
[}
o
o

o o o
[} o o

o
of|lof|ollo|lo||of|ef||e]||o]|]|o]|]|o||o||o]||e]||o||o||o]|e||o]||o]]|ol|e]||e]||c]]|o||o||o||o]|]|e]|]|o||o||o]||e]||o]|]|o]]|0o
o

CIATRIIES VeV gys




